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Аварийно	укрепване	на	пътно	платно	на	ул.	Негенска,	град
Габрово

Приложени	файлове:
Указания	за	участие.doc			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T415678-Експорт -20240731.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Техническа	спецификация.doc			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Проект 	на	договор.doc			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Инвестиционен	проект .zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 31.07.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45000000

Краен
срок

12.08.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска	ст ойност Възложител ОБЩИНА	ГАБРОВО

Прогнозна
стойност

287	500	BGN Прогнозна	стойност 	EUR 146	983,64	EUR

Описание Предмет 	на	проектното	предложение	е	укрепването	на	част 	от 	пътното	платно	на
улица	Негенска&rdquo;	в	района	над	жилищните	сгради,	разположени	на
бул.&rdquo;Столетов&rdquo;.	Пътното	платно	е	силно	стеснено	и	е	разположено
във	високата	част 	на	стръмен	откос.	Пътната	настилка	е	деформирала	в	някои
участъци,	в	резултат 	на	пропадане	на	основата.	В	началото	на	разглеждания
участък	(към	кв.	Негенци)	пътят 	е	разположен	върху	едри	каменни	блокове,	които	в
резултат 	на	подкопаване	при	строителството	на	сградите	от 	ниското	ниво,	се
наблюдава	периодично	откъсване	на	късове	от 	скалата.	Това	може	да	доведе	до
разрушаване	на	основната	подложка	на	пътя	и	неговото	прекъсване.	Настоящата
обществена	поръчка	ще	се	финансира	със	средства	от 	МРРБ.	Плащането	на	цената
по	договора	за	обществената	поръчка	ще	се	извършва	при	условията	и	по	реда,
посочени	в	проекта	на	договор,	неразделна	част 	от 	документацията.	Пълният
обхват 	на	дейностите	е	подробно	описан	в	Указанията,	Техническата
спецификация,	Проект 	на	договор	и	в	съответ ствие	с	изготвения	и	одобрен
инвестиционен	проект ,	неразделна	част 	от 	документацията	за	участие.




